
: Apt. on 25th Pl. 3 large bdrms, 2nd flr 
frnt, new appliances, carpeting, enclosed porch. Call 
630-904-6774.

Apt. 5 rms, 29th Canal. Call 312 636 5150. 
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Ljubav se ne može pobijediti. Ivan Pavao II

Hrvatski katoli ki radio

Glas hrvatske župe Sv. Jeronima—Svake subote u 10 sati ujutro, 750 AM—Glas duhovnosti, rije
mudrosti, trenutci opuštanja, razgovora sa sobom, susreta s drugim! Budite s nama! 

Radio program—Hvala 
Zahvaljujemo srda no obitelji An elka i 
Ivanke Šušnjara za dar našem radio pro-
gramu ($100.00) kao   i Stipe i Valerije 
Vujica  ($100.00). Iskrena hvala za njihovu 
potporu  i vjernost.

VAŽNO: U ENJE O NAMA 
Sr. Mirta Lišni koja se nalazi u posjeti u 
našoj zajednici održati e 'radionicu" na temu: 
"Umije e afirmacije". Radionica je noviji na in
interaktivnog "u enja" pozitivnih ljudskih vri-
jednosti i važnih vještina u medjuljudskim od-
nosima. Sudionici slobodno odlu uju ho e li ak-
tivno sudjelovati u tijeku rada ili ne. Naravno, 
poželjno je stvarala ki pridonositi zajedni kom 
cilju, a cilj je: 

Razvijati pozitivnu sliku o sebi, poticati osje aj
vlastite vrijednosti i ljudskog dostojanstva,- 
u iti preuzeti odgovornost za svoje postupke,- 
prepoznavati probleme i kreativno ih rješavati. 
U radionici nije aktivan samo razum vec osje aj
i tijelo. Ova '"radionica" e se održati u sli-
jede u nedjelju 24. srpnja u 12:30 sati
poslije svete mise u Maloj dvorani na 2. 
katu. Molimo vas odazovite se. 

Dobro i zlo, kome više pozornosti?   
Isus i evo nedjelje govori svojima u prispodobama, parabolama. Uspore uje kraljevstvo Neba sa slikama iz 
života njegova naroda. Govori o pšenici i kukolju. I zanimljiva je pri a, zanimljiva i po tome što je 
gospodareva briga za pšenicu puno ja a od straha pred korovom. Briga za dobro nadvladava zlo jer sam 
strah od zla ne e u initi puno dobra. Kako esto puta u životu toliko snage i brige potrošimo u « upanje” 
zla zaboravljaju i da nam je u dobru puno bolje i da smo ovdje da bismo uzgajali dobro. Kaže gospodar u 
ovoj pri i: pustite da raste oboje i korov i pšenica do žetve. Pšenica je bitna, korov je sporedan.... 
 Zlo ne može biti naša glavna preokupacija. Ono nam je svakako usputnica života.
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MUDROSNICA
Probij zid samo e

Osamljenost ima temelj u nesposobnosti da 
budemo sami sa sobom. Da bih izdržao svoju 
samo u moram najprije nau iti izdržati sama 
sebe. Što sam dublje ukorijenjen u svoga Boga i 
što sam snažnije prožet ljubavlju prema životu, 
što sam više oduševljen životom time e mi bolje 
uspjeti svoju samo u pretvoriti u onu 
stvarala ku, oblikova ku životnu snagu koja 
pokazuje pozitivnu stranu medalje «samo e”.

Luise Meuser

Srpanj — Mjesec kada stojimo na sredini. 
Možemo gledati unaprijed ili unatrag. 

MISAO TJEDNA

“Prolaznost vremena  daje životu duboku 
ozbiljnost odgovornosti za svaki trenutak!”

O Dobru   

Vijesti na televiziji govore o zlu 
ovjekovu, bombama, napadima, 

ratovima, ubojstvima, silovanjima, 
otmicama.... Vijesti, vijesti, vijesti... A 
gdje je dobro ovjekovo? Tako ga je puno, 
a malo ga se vidi...darujmo mu o i...   


